

图说

TU SHUO

非遗进社区
小伢儿学面塑

火眼金睛的孙悟空、手持长髯的关公,这样的鲜活人物,在省级非遗“武郎面塑”传承人武建付手中,五彩面团捏揉刻切后便能呈现出来。昨日,在合肥市瑶海区三里街街道三里三村社居委,武建付也带着面团来到这里,给辖区的孩子们带来一堂精彩的面塑课程。

■孙晶晶 记者 祁琳文/图



安徽农交会 9月中旬在肥举办

星报讯(杨玮玮 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者15日从中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会新闻发布会上获悉,今年农交会将于9月15日~17日在合肥滨湖国际会展中心举行。

据介绍,本届农交会的主题是“生态·品牌·开放·创新”。将重点展示农业产业化发展成就及台湾地区、国外名优特色农产品,还将展示农业产学研结合成果、农业物联网技术、电子商务应用、产业扶贫成就、金融机构金融产品创新、休闲农业与农

耕文化、种子、新型肥料、生物农药、农业生产和农产品加工新机械、新技术等。

农交会上,除了农产品展示,还将组织开展项目对接和引资、引企、引智活动,农业高新技术产学研、“互联网+农业”、金融机构与龙头企业等新型农业经营主体对接活动和农业国际交流活动等。

9月14日下午,在合肥滨湖国际会展中心大厅,将举办市长推介名优农产品活动,16市政府分管负责同志将亲自充当“代言人”,为当地名优农产品品牌创建、拓宽销售渠道加油助力。

产经 | CHAN JING

安徽建工集团整体上市

安徽省国企改革再传捷报。记者近日从安徽建工集团获悉,该集团整体上市新增股份完成登记托管手续,标志着这家安徽省属大型国有企业成功整体上市。据悉,整体上市后,上市公司国有股本由9.04亿股增加至14.34亿股,国有资本持股比例由16.07%增加至32.32%,国有资本控制力和影响力进一步增强。 ■人民

教育 | JIAO YU

全省首家电梯维护保养 培训考核学校在淮南挂牌

日前,经省质监局批准,位于淮南市的安徽省机械工业学校正式成为全省首家电梯维护保养作业人员培训考核学校。同时,该校首次招生的电梯机械安装维修(T1)专业和电梯电气安装维修(T2)专业的40名大专生也将在9月正式入学。

该培训考核学校开设电梯维修专业课程包括安全监察法律法规、电梯安全相关技术规范、电梯安全管理、操作理论知识、电梯操作规程等相关课程,从法律、操作技能、专业技术理论知识等方面,对招收的学生进行全面、系统、专业的培训和考试考核。 ■柏松 段然 记者 吴传贤

关注 | GUAN ZHU

2017中国海归就业创业调查报告显示: 合肥比太原更有吸引力

智联招聘与全球化智库(CCG)发布《2017中国海归就业创业调查报告》显示,海归今年最爱的创业城市,北京、上海、成都是前三甲,但合肥也不差,比太原、石家庄、海口和哈尔滨等城市更具魅力。“方便与家人团聚”和“情感与文化因素的影响”,成海归回国发展的两大主因。 ■记者 任金如

数说 | SHU SHUO

上半年合肥新能源汽车产业 实现产值111.67亿元

首批全国新能源汽车示范推广试点城市、世界上首条纯电动公交线路、全国第一个实现电动轿车大批量外销的城市……一直以来,合肥新能源汽车发展始终走在全国前列。记者了解到,今年上半年,全市新能源汽车产业实现产值111.67亿元,增加值达23.9亿元,同比增长2.6%左右。 ■合轩

健康

JIAN KANG

爱玩沙子,当心宝宝变成“蛤蟆手”

提醒:患上沙土皮炎后千万别用洗手液

星报讯(黄晔 记者 李皖婷) 4岁的合肥女娃甜甜(化名)最近总说手痒,没过两天,家人发现她的小手和手腕上起了不少红疹,被她挠破后全都流血、结痂。昨天在安徽省儿童医院,医生确诊甜甜患上了沙土皮炎,而罪魁祸首就是她常玩的沙子。

甜甜性格活泼好动,最近每到傍晚,就爱前往天鹅湖边玩沙子。可是没过几日,甜甜便吵闹“手痒痒”。

被奶奶带到医院时,甜甜本来雪白粉嫩的手上布满了暗红色的疹子,甚至延伸到整个手腕,因长期抓挠,许多地方已经破皮流血并结上疤痕。经过诊疗,

医院皮肤科专家判定,甜甜患上了摩擦性苔藓样疹,俗称“沙土皮炎”。

据医生介绍,儿童皮肤娇嫩,皮肤受到水、沙土、肥皂的多次刺激摩擦后,防御机能降低,加上阳光照射以及汗液浸渍,从而导致皮肤发炎。

该院皮肤科专家葛宏松提醒,一旦孩子出现沙土皮炎症状后,除了避免接触沙土,还要及时用清水清洗,但需要注意的是,清洗的次数不宜多,时间也不宜久,以减少对皮肤的刺激,“千万别用肥皂、洗手液洗,否则会加重病情。”若皮肤出现红肿糜烂等重度症状,应及时到医院治疗。

文化

WEN HUA

一部剧看遍世界各国经典民族舞蹈 9月文化惠民演出剧目新鲜出炉

星报讯(记者 吴笑文) 由合肥市委宣传部主办的第三季高雅艺术文化惠民活动的9月两场演出剧目于昨日下午新鲜出炉。合肥大剧院将在9月1日带来俄罗斯爱乐交响乐团音乐会,9月19日晚上,欧洲凯特斯歌舞团将在安徽大剧院尽展精彩瞬间,带领观众看遍世界各国的经典民族舞蹈。

9月1日晚上,芭蕾舞《天鹅湖》组曲、歌曲《我的太阳》《喀秋莎》、电影《日瓦格医生》《教父》插曲、歌剧《茶花女》选曲、乐曲《蓝色多瑙河》等,将会在合肥大剧院此起彼伏、余音绕梁。本场音乐会,俄罗斯音乐家们还将特地注入中国元素,现场将演奏

《橄榄树》《快乐的女战士》等中国乐曲。

爱尔兰的踢踏舞、阿拉伯的肚皮舞、法国的康康舞……9月19日晚上,欧洲凯特斯歌舞团将在安徽大剧院带来一场精雕细琢的世界各国经典舞蹈盛宴。本场演出分为《精彩的瞬间》和《百老汇之梦》两幕。从逐梦奋斗的年轻人,到灯红酒绿的百老汇,再到黑色幽默的帮派斗争,一幕幕经典的百老汇歌舞片段在不同场景中展开,将为观众呈现一个经典的美式故事。

据悉,两场演出继续实行惠民票价,每场演出惠民票价仍为50元、30元、20元。同时继续推行套票,同一场演出买两张票送一张票。